
 

 

 

Інформаційний лист № 2 

Всеукраїнська громадська організація «Арт-терапевтична асоціація» 

Інститут соціальної та політичної психології НАПН України 

Запрошують взяти участь у 

ХIX Міжнародній міждисциплінарній науково-практичній конференції  

Простір арттерапії:  

місце особистості в часи суспільних трансформацій  
ОНЛАЙН, 17-18 червня 2022 року.  

 

Зранку 24 лютого 2022 року вся Україна здригнулася від повномасштабного 

вторгнення держави-терориста, яка веде війну з нашою Батьківщиною вже 8 років 

поспіль. Мільйони українців зазнали непоправних втрат: залишили свої домівки, 

розлучилися із рідними, втратили близьких. Безліч людей постраждали як фізично, так і 

психологічно. Тому метою проведення конференції є створення поля для підтримки 

арттерапевтів та обміну досвідом і напрацюваннями у застосуванні арттерапії в умовах 

війни. Конструктивне спілкування фахівців з арттерапії сприятиме підвищенню рівня 

теоретичних знань, удосконаленню практичних умінь та навичок фахівців у сфері 

арттерапії та убезпечить від заподіяння неумисної шкоди різним категоріям населення, 

що постраждали від війни.  

Щиро запрошуємо до участі психотерапевтів різних напрямів, митців, медиків, 

практичних психологів, педагогів, вихователів, реабілітологів, соціальних працівників, 

студентів та всіх, кого цікавить тематика конференції.  

Ми пропонуємо в онлайн форматі доповіді, презентації досвіду роботи цього 

складного часу й круглий стіл з питань можливостей та ризиків застосування арттерапії з 

травмами війни. Планується участь наших колег із інших країн.  

Якщо бажаєте взяти участь у конференції як доповідач, просимо надіслати тези в 

електронній формі до 31 травня 2022 року на e-mail: art-therapy-ukraine@ukr.net. Обсяг 

тез до 4 сторінок. Оргкомітет залишає за собою право обирати матеріали для програми 

конференції (критеріями є: відповідність темі конференції, професійність автора, що 

визначатиметься за змістом тез). Планується інтернет-видання матеріалів конференції.  

Учасники конференції за бажанням можуть отримати сертифікати участі  

ВГО „Арт-терапевтична асоціація” – вартість 50 грн.  

Умови участі у конференції – вільний благодійний внесок. Зібрані кошти підуть 

на сприяння перемозі України. За додатковою інформацією звертайтеся за телефонами: 

+38(093)8281828, Олександра/ +38(093)7884738, Олена/+38 (067) 2748968, Оксана. 

Усім зацікавленим в участі у конференції – обов’язкова попередня реєстрація 

за гугл-формою 

 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdNEFAaefmUoGoItImswrzorxTck3h92W4_

CGF_SX9JJFBuXw/viewform 
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